



## Ульяновские кадеты СКР ознакомились с работой подразделения «СОБР»



Кадеты ульяновского СКР побывали в расположении специального отряда быстрого реагирования территориального Управления Росгвардии и познакомились со спецификой работы спецподразделения.

Сотрудники СОБР Ирбис рассказали ребятам об истории образования отряда, направлениях деятельности и специфике задач, выполняемых на территории региона и за его пределами. Школьники с интересом просмотрели фильм, посвященный ульяновскому спецподразделению, и посетили выставку учебного оружия. Офицеры ответили на вопросы кадет о физических, морально-волевых и психологических качествах личного состава отряда.

«Это была одна из самых запоминающихся встреч в нашей жизни! Мы не только увидели, как работают сотрудники СОБР, но и смогли подержать настоящее оружие в руках и примерить форму, а вдруг кто-то из нас будет здесь трудиться в будущем. А еще офицеры продемонстрировали нам приёмы борьбы и рассказали, как нужно защищаться в случае нападения. В общем, можно смело сказать, что у нас была возможность на один день стать сотрудниками СОБР. Как здорово, что такие мужественные и бесстрашные мужчины стоят на



страже порядка в нашем родном регионе», - поделились своими впечатлениями кадеты.

«Считаю важным рассказывать подрастающему поколению о направлениях деятельности правоохранительных подразделений. Подобные занятия находят положительный отклик в процессе воспитания и формирования основ правовой грамотности современной молодежи», - отметил заместитель начальника регионального Управления Росгвардии Илья Дорофеев.

В завершение кадеты СКР поздравили личный состав СОБР Росгвардии с днем образования ведомства и выразили благодарность за ежедневную работу по обеспечению безопасности мирных граждан нашего региона.

## Изображения



09 Апреля 2021

Адрес страницы: <https://ulyanovsk.sledcom.ru/news/item/1555698>